

PROTECTION GRILLE DE RADIATEUR DUCATI XDIAVEL CNC RACING - RA059B

PROTECTION GRILLE DE RADIATEUR DUCATI XDIAVEL CNC RACING - RA059B



Marque : CNC RACING Référence : RA059B Points de fidélité offerts : 4

Prix: 116.40€

Critères associés:

XDIAVEL 1262 : 2016 DUCATI XDIAVEL, 2016 DUCATI XDIAVEL S, 2017 DUCATI XDIAVEL, 2017 DUCATI XDIAVEL S, 2018 DUCATI XDIAVEL S, 2019 DUCATI XDIAVEL S, 2020 DUCATI XDIAVEL S, 2020 DUCATI XDIAVEL S

PROTECTION GRILLE DE RADIATEUR DUCATI XDIAVEL CNC RACING - RA059B

PROTECTION GRILLE DE RADIATEUR DUCATI XDIAVEL CNC RACING - RA059B

Kit d	e dei	ıx pi	èces.
-------	-------	-------	-------

Pièces fabriquée par CNC RACING «made ??in Italy»

Nous n'utilisons que des matériaux certifiés de la plus haute qualité. Le revêtement est assuré par une société de renom à la réputation de première classe dans le monde des courses. (DIN EN ISO 9000).

liste d'Affectations:



2.5.0.0

Lien vers la fiche du produit